
 

PROTOKÓŁ Nr XLIV/2010 
Rady Gminy Grudusk z dnia 29 września 2010 roku 

 
 
 

Sesja odbyła się w Gminnym Ośrodku Kultury w Grudusku. 
Obrady rozpoczęto o godz.11oo, zakończono o godz.1530. 
Sesji przewodniczył Pan Marek Piotrowicz – Przewodniczący Rady. 
 
Otwierając obrady Pan Przewodniczący powitał radnych oraz zaproszonych gości oraz 
stwierdził prawomocność Sesji informując, że na stan 15 radnych, obecnych jest 13 
radnych. 
Na protokolanta powołał Pana Jerzego Czarniewicza. 
 
Po przedstawieniu porządku obrad, Pan Przewodniczący poprosił o zabranie głosu 
Wójta Gminy Pana Jacka Oględzkiego. 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki zgłosił wniosek, aby z porządku obrad wycofać projekt 
uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie 
bezprzetargowym. Pan Wójt wyjaśnił, że negocjacje dotyczące odpłatnego 
przekazania Gminnej Spółdzielni działki w Wiśniewie nie zostały jeszcze zakończone i 
to stanowi uzasadnienie  jego wniosku. 
Jednocześnie Pan Wójt zaproponował wprowadzenie do porządku obrad 
następujących projektów uchwał: 
- w sprawie dokonania zmian w Uchwale wyrażającej zgodę na realizację Programu 
Wieloletniego pod nazwą „Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych 2008-
2011” oraz zagwarantowanie wkładu własnego, 
- w sprawie nieodpłatnego nabycia działki na rzecz Gminy Grudusk. 
Pan Wójt wyjaśnił, że na modernizację drogi Grudusk – Purzyce-Trojany jest 
wykonana dokumentacja i prowadzone są starania o pieniądze na ten cel, więc nie 
można rezygnować z tego zadania. 
Odnośnie drugiego projektu uchwały Pan Wójt poinformował, że Agencja 
Nieruchomości Rolnych Skarbu Państwa może nam nieodpłatnie przekazać działkę, 
którą planuje się wykorzystać pod budowę boiska treningowego typu „Orlik”. 
 
Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz poddał pod głosowanie porządek obrad 
Sesji, uwzględniający wnioski zgłoszone przez Wójta Gminy. Został on przyjęty 
jednomyślnie (głosowało 13 radnych), w następującym brzmieniu: 
 

1. Otwarcie Sesji i przyjęcie porządku obrad. 
2. Przyjęcie protokołów z poprzednich Sesji. 
3. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 
4. Informacja Wójta Gminy oraz Przewodniczącego Rady o działaniach 

podejmowanych w okresach międzysesyjnych. 
5. Informacja o przebiegu wykonania budżetu gminy za I półrocze 2010 roku. 
6. Ocena stopnia przygotowania szkół do nowego roku szkolnego na podstawie 

informacji złożonej na powyższy temat przez Dyrektorów Szkół. 
7. Podjęcie uchwał w sprawach: 



 

- zmian w budżecie gminy na 2010 rok 
- trybu prac nad projektem uchwały budżetowej 
- uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Grudusku 
- uzupełnienia sieci publicznych przedszkoli w Gminie Grudusk 
- ustalenia organizacji Punktów Przedszkolnych 
- przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości w drodze przetargowej 

     -   wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie bezprzetargowym 
                   -    w sprawie dokonania zmian w Uchwale wyrażającej zgodę na realizację  
                  projektu w ramach Programu Wieloletniego pod nazwą „Narodowy 
                  Program Przebudowy Dróg Lokalnych 2008-2011” oraz zagwaranto- 
                  wania wkładu własnego,  

8. Sprawy różne. 
9. Zamknięcie obrad. 

 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki powitał przybyłych na obrady: Komendanta 
Powiatowego Policji i Komendanta Posterunku Policji w Regiminie. 
Pan Wójt stwierdził, że obecność na Sesji przedstawicieli Policji wiąże się z 
problemem likwidacji Posterunku Policji w Grudusku, co jest częstym tematem obrad 
Rady. Mieszkańcy naszej gminy pragną czuć się bezpieczni a obecnie trudno jest 
trafić na policjantów na naszym terenie. Niedawno nastąpiło włamanie do sklepu 
Państwa Tadrzaków w Grudusku i przy tej okazji została rozpowszechniona 
informacja, że Wójt Gminy nie chce, aby w Grudusku był Posterunek Policji. Na ten 
temat ukazał się nawet artykuł w „Tygodniku Ciechanowskim”. Pan Wójt oznajmił, że 
poczuł się trochę urażony, gdyż faktycznie poczynił wiele działań o przywrócenie 
Posterunku. W sytuacji na dzień dzisiejszy, po dokonanych uzgodnieniach z Policją, 
pomieszczenia części Posterunku zostały przejęte i są adoptowane na potrzeby 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. Pan Wójt wyraził nadzieję, że obecny na 
obradach niedawno powołany Powiatowy Komendanta Policji złoży wyjaśnienia 
związane z problemem Posterunku w Grudusku. 
 
Komendant Powiatowy Policji w Ciechanowie mł. insp. Krzysztof Matusiak – „dziękuję 
za zaproszenie na Sesję Rady. Jestem nowym komendantem, ale tematyka 
bezpieczeństwa Waszej gminy nie jest mi obca, gdyż przedtem także pracowałem w 
Powiatowej Komendzie Policji. Posterunek w Grudusku został zlikwidowany m.in. z 
powodu ograniczenia kosztów, jak również w obliczu faktu, że Gmina Grudusk jest 
jedną z najbezpieczniejszych gmin. W tej chwili dysponujemy 7 policjantami, którzy 
mają za zadanie obsługiwać dwie gminy, Grudusk i Regimin. W dalszym ciągu 
odczuwamy braki policjantów, dla których ciągle przybywa zadań, choćby związanych 
z zabezpieczeniem porządku na stadionach piłkarskich. Potwierdzam fakt, że Wójt 
Gminy poczynił wiele starań, aby przywrócić posterunek w Grudusku. Jednak jest to 
bardzo trudne i nie łatwo jest przywrócić coś, co wcześniej zostało zlikwidowane. Nie 
chcę rzucać obietnic, jednak będę wspierał starania o przywrócenie Posterunku Policji 
w Grudusku, mimo, że jestem tylko wykonawcą decyzji Komendy Wojewódzkiej w 
Radomiu.” 
 
Mieszkaniec  Gruduska  Pan  Ryszard  Tadrzak wnioskował, aby zwiększyć ilość 
patroli policjantów głównie w godzinach nocnych. 



 

Radny Pan Jacek Rama – „mamy świadomość, że cały problem związany jest z 
oszczędnością pieniędzy. Jednak proszę postawić się w sytuacji prostego obywatela, 
który nie czuje się bezpieczny. W całej tej sprawie dziwne jest stanowisko Komendy 
Wojewódzkiej w Radomiu, która twierdzi, że przywrócenie Posterunku Policji w 
Grudusku uzależnione jest od Komendy Powiatowej.” 
 
Radny Pan Stanisław Makijonko – „zlikwidowany został posterunek w gminie 
Ciechanów, więc zwolnione etaty można zabezpieczyć dla naszych potrzeb.” 
 
Radny Pan Grzegorz Klein – „obserwujemy wiele negatywnych zjawisk, które może 
nie są typowymi przestępstwami, np. harce na motocyklach po ulicach Gruduska, 
jednak są uciążliwe dla społeczeństwa. Obecność policjantów na pewno 
ograniczyłaby takie występki.” 
 
Radny Pan Jan Woliński przypomniał, że nasza gmina wsparła finansowo zakup 
nowego samochodu dla potrzeb policji, więc mamy prawo w zamian czegoś żądać. 
 
Komendant Powiatowy Policji w Ciechanowie mł. insp. Krzysztof Matusiak – „w 
godzinach nocnych patrolujemy tereny gmin, chociaż czasami może jest to 
niezauważalne dla ludzi. Faktem jest, że problemy finansowe komplikują nam wiele 
spraw, ale w tej kwestii władna jest tylko Komenda Wojewódzka w Radomiu. W 
niektórych gminach powołano straże gminne, które mają dość wysokie notowania. 
Może Gmina Grudusk powinna iść w tym kierunku. Dokonam analizy czasu pracy 
policjantów i postaram się, aby codziennie policjant był na dyżurze w Grudusku.” 
 
 
Ad.pkt.2 
 
     Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz zgłosił wniosek, aby protokoły z XLI, 
XLII i XLIII Sesji Rady Gminy zostały przyjęte bez odczytywania. 
Poinformował, że osobiście zapoznał się z ich treścią i w pełni odzwierciedlają one 
przebieg obrad. Radni mieli także możliwość wglądu do tych protokołów, gdyż w 
okresie międzysesyjnym były wywieszone na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy a 
przed rozpoczęciem dzisiejszych obrad znajdowały się u protokolanta. 
 
W głosowaniu w/w protokoły zostały przyjęte jednomyślnie, bez odczytywania. 
 
 
Ad.pkt.3 
 
     Radny Pan Grzegorz Klein- „na poprzedniej Sesji zgłaszałem problem związany z 
koniecznością poprawy nawierzchni dróg dojazdowych do posesji w Grudusku. Do tej 
pory nie zostało to zrealizowane.” 
 
Radna Pani Teresa Kosobudzka – „dlaczego nie zostały jeszcze wymienione żarówki 
w niektórych lampach ulicznych w Wiksinie? Przed przejazdem kolejki wąskotorowej 
w Grudusku jest znak „Stop”, który komplikuje ruch pojazdów a przecież teraz 
kolejka ta nie kursuje.” 



 

Radny Pan Stanisław Makijonko – „dobrze byłoby, aby czas zapalania się lamp 
ulicznych był monitorowany, gdyż obecnie lampy te nie świecą się o odpowiedniej 
porze. Jakie są ustalenia odnośnie przeniesienia przystanku autobusowego spod 
dawnego zakładu krawieckiego bliżej zabudowań Gruduska? Należałoby poczynić 
działania, aby przejąć od Agencji Rolnej Skarbu Państwa grunty pod przyszły zalew. 
Czy jest sporządzona dokumentacja na przebudowę ul. Cichej w Grudusku?” 
 
Radna Pani Anna Małecka – „zaistniała potrzeba, aby w naszej wsi nawieźć żwiru na 
drogi oraz na plac przy przystanku autobusowym.” 
 
Radny Pan Zbigniew Bobiński – „potrzeba nawiezienia żwiru istnieje także na drogi 
Przywilcz – Zembrzus i Przywilcz – Pszczółki Górne.” 
 
Radny Pan Jacek Rama – „czy wszyscy nauczyciele posiadają Kartę Nauczyciela? 
Proszę o informacje na temat naszych przedszkoli. Zapadły już pewne uzgodnienia 
odnośnie funkcjonowania służby zdrowia, dobrze byłoby odnowić ten temat. 
Popieram propozycję przejęcia gruntów pod budowę zalewu. Dają się zaobserwować 
pewne problemy związane z funkcjonowaniem klubu sportowego „Sokół”. Trzeba 
zrobić wszystko co możliwe, aby usprawnić działalność klubu.” 
 
Sołtys wsi Wiśniewo Pan Jerzy Smoliński – „drogą Wiśniewo – Pszczółki-Szerszenie 
jeżdżą samochody ciężarowe, które przewożąc odpady na wysypisko załamują 
pobocza tej drogi.” 
 
Sołtys wsi Rąbież Gruduski Pan Kazimierz Świątecki – „czy mieszkańcy „czworaków” 
w Rąbieżu mogą wykupić zajmowane mieszkania?” 
 
Sołtys wsi Sokołowo Pani Mirosława Przewodowska – „zgłaszałam już sprawę 
wycięcia zarośli przy drodze w Sokołowie oraz problem barierek na zakręcie tej drogi, 
przy posesji Pana Kalinowskiego.” 
 
Mieszkaniec Gruduska Pan Ryszard Tadrzak – „nie mamy w Grudusku policjantów to 
niech chociaż oświetlenie uliczne funkcjonuje całą noc.” 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „potrzeby w zakresie modernizacji dróg są duże, 
więc staramy się przeprowadzać jak najwięcej remontów. Ten rok jest bardzo 
uciążliwy pod względem pogodowym, dlatego też na utrzymanie dróg wydaliśmy 
sporo pieniędzy. Ogłosiliśmy przetarg na remonty dróg w ramach funduszy sołeckich, 
rozszerzając ten zakres o inne drogi, będące w najgorszym stanie. Obecnie tworzę 
kolejną listę dróg do remontu, na której zostaną ujęte także drogi dojazdowe do 
posesji mieszkańców Gruduska. Obiecywałem zająć się tym tematem, ale zabrakło 
pieniędzy. Proszę o kilka dni cierpliwości, w przyszłym tygodniu wznowimy realizację 
tego zadania. Remont oświetlenia ulicznego był przeprowadzany, wymieniono 
żarówki w lampach. Wyjaśnimy, dlaczego pominięty został Wiksin? Kolej 
wąskotorowa obecnie nie kursuje, ale planowane jest jej uruchomienie. Mimo to 
zwrócę się o usunięcie znaku „Stop”. Przygotowane zostało nowe porozumienie z 
Zakładem Energetycznym w sprawie oświetlenia ulicznego (Pan Wójt krótko 
poinformował o głównych założeniach tego porozumienia). Próbuję przedłużać 



 

okresy świecenia się lamp ulicznych, ale całą noc oświetlenie to, zgodnie z nowym 
porozumieniem, może funkcjonować dopiero w marcu przyszłego roku. Mazowiecki 
Zarząd Dróg jest bardzo opieszały w podejmowaniu decyzji. Tak było w przypadku 
ograniczenia prędkości pojazdów na drodze do Wiksina, podobnie jest ze sprawą 
przesunięcia przystanku autobusowego spod zakładu krawieckiego w stronę 
Gruduska. Będę interweniował o przyśpieszenie realizacji tego tematu. Już wcześniej 
planowałem wystąpić do Agencji o przekazanie nam gruntów pod zalew. Agencja 
oczekuje podania konkretnej wielkości gruntów a my będziemy to wiedzieli dopiero 
po przeprowadzeniu badan, jakie ilości wody będzie można zgromadzić w 
planowanym do budowy zbiorniku. Nie ma jeszcze dokumentacji na przebudowę 
ul.Cichej, musi być ona powiązana z dokumentacją na odwodnienie ul.Szkolnej. 
Dopóki nie poznamy zamiarów dotyczących odwodnienia tej ulicy, nie ruszymy z 
ul.Cichą. Z tego co wiem, w naszych szkołach wszyscy nauczyciele są zatrudnieni w 
oparciu o Kartę Nauczyciela. Trochę skomplikowała się sprawa uruchomienia 
przedszkoli, gdyż przedłuża się remont pomieszczeń, w których będą funkcjonowały. 
Zaistniała konieczność utworzenia trzeciej grupy w Grudusku, stąd też trzeba było 
znaleźć pomieszczenie i pieniądze na wynagrodzenia nauczyciela. Nie wiem, kiedy 
ten remont zostanie zakończony, gdyż wiele prac trzeba tam jeszcze wykonać. 
Ważne jest wyposażenie pomieszczeń przedszkoli, dobrze więc się stało, że 
nieodpłatnie otrzymaliśmy meble z gminy Łomianki, gdzie zrezygnowano z 
prowadzenia przedszkoli. Do problematyki naszej służby zdrowia powrócimy na 
kolejnej Sesji Rady, na którą poprosimy Panią Humięcką. Byłem na spotkaniu z 
Zarządem i zawodnikami klubu sportowego „Sokół”. Podzielam troskę, że nie można 
zaprzepaścić tego, co klub już osiągnął. Między działaczami i zawodnikami jest trochę 
nieporozumień, ale trzeba dążyć do zgody. Na drodze Wiśniewo – Pszczółki-
Szerszenie pęknięcia asfaltu były oznaczone, ale nie mogę wyegzekwować od PRDI 
Mława ich usunięcia. Przekażemy kierowcom dowożącym odpady na wysypisko, aby 
jeździli drogą przez Grudusk. Temat związany z wykupem mieszkań w „czworakach” 
w Rąbieżu dokładnie wyjaśnię i udzielę informacji. Ponowię w Zarządzie Dróg 
problem barierki na zakręcie drogi w Sokołowie oraz sprawę wycięcia zarośli przy tej 
drodze.” 
 
 
Ad.pkt.4 
 
     Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz poinformował, że jednym z 
ważniejszych wydarzeń w jego działalności międzysesyjnej był udział w 
uroczystościach rozpoczęcia nowego roku szkolnego w Szkole Podstawowej w 
Humięcinie. Ponadto w ostatnim okresie międzysesyjnym Pan Przewodniczący na 
bieżąco był informowany przez Pana Wójta o wszystkich ważniejszych działaniach. 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „3 lipca odbyła się w naszej gminie uroczystość 
upamiętniające rocznicę 20-lecia powstania samorządów. Uroczystość ta wypadła 
dobrze, zaszczyciło nas wizytą wielu zacnych gości. Z gminy Gabin otrzymaliśmy 
podziękowania oraz pamiątkowe dyplomy dla wszystkich, którzy włączyli się do akcji 
pomocy dla powodzian (Pan Wójt i Pan Przewodniczący wręczyli dyplomy 
poszczególnym sołtysom). W ramach porozumienia z Powiatowym Urzędem Pracy 
zatrudniłem do robót publicznych osoby bezrobotne oraz stażystów, którzy m.in. 



 

zajmowali się spisywaniem powierzchni azbestowych pokryć dachowych. Musimy 
czekać, może w końcu jakieś pieniądze spłyną na ten cel. W przyszłym roku temat 
ten będzie kontynuowany. Pilotujemy sprawę rozbudowy kanalizacji, podpisaliśmy 
umowy na przyjęcie odpadów komunalnych na nasze wysypisko z Przasnysza i 
Makowa Mazowieckiego. Ponieważ wkrótce przystąpimy do realizacji projektu 
systemowego, proszę informować w terenie o zajęciach prowadzonych w ramach 
tego projektu. W okresie wakacyjnym organizowany był wypoczynek dla naszych 
dzieci przez GOPS, dla którego remontuje się właśnie nowe pomieszczenia po byłym 
Posterunku Policji. 19 lipca odebrana została ul.Mościckiego a dopiero dzisiaj, po 
wielu perturbacjach, udało się odebrać stację uzdatniania wody w Grudusku. Dla 
potrzeb tej stacji  zostanie wkrótce zakupiony agregat prądotwórczy. Na stacji 
zdarzyła się już poważna awaria, ale teraz tego typu problemów już nie będzie. 
Sporo czasu zajęła koordynacja projektu związanego z kulturą. Po uroczystościach 
związanych z obchodami Święta Niepodległości, zapraszam wszystkich na wystawę 
eksponatów pochodzących z wykopalisk archeologicznych na Zielonej Górze. Dziękuję 
wszystkim sołtysom za zorganizowanie pomocy dla Pana Kamińskiego ze Stryjewa, u 
którego wybuchł pożar po uderzeniu pioruna. Jestem niezmiernie zadowolony z 
postawy naszych strażaków, którzy brali udział w gaszeniu tego pożaru. 
Obowiązkowo musimy dążyć do zapewnienia agregatów na hydroforniach. Podczas 
pożaru w Stryjewie nie było prądu i strażacy nie mogli pobierać wody z wodociągu. 
Została wydana decyzja środowiskowa dla zakładu „Lira”, jutro mijają terminy 
składania wniosków o wykorzystanie funduszów sołeckich w 2011 roku, jak również 
wniosków o zwrot podatku akcyzowego. Naszemu wysypisku odpadów komunalnych 
groziło zamknięcie, gdyż nie posiadaliśmy wagi do ważenia odpadów. Problem ten 
został jednak rozwiązany, jutro wieczorem waga będzie zamontowana. Na drodze 
Nieborzyn – Stawy trwa aktualnie układanie asfaltu, wkrótce rozpocznie się 
przebudowa dróg w obrębie Żarnowa. Optymistycznie wygląda sprawa drogi łączącej 
naszą gminę z gminą Czernice Borowe. W Nieborzynie i Żarnowie poprawione zostało 
oświetlenie uliczne. Podpisana została umowa na realizację programu „e-Urząd”, 
remontowane są świetlice wiejskie, przystąpiono do budowy skwerów rekreacyjnych 
na ul.Mościckiego oraz przy szkole. Od 4 października do 30 listopada można składać 
w ramach PROW wnioski o pomoc finansową na odnowę wsi. Wnioski te mogą m.in. 
składać gminy, parafie, stowarzyszenia.” 
 
 
Ad.pkt.5 
 
     Informację o przebiegu wykonania budżetu gminy za I półrocze 2010 roku a 
także uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej, wyrażającą opinię o przedłożonej 
przez Wójta Gminy Grudusk powyższej informacji, przedstawiła Pani Anna Betlińska – 
Skarbnik Gminy. 

(informacja oraz Uchwała RIO – w załączeniu protokołu) 
 

Komisje Rady nie zgłosiły uwag ani zastrzeżeń do zaprezentowanej informacji o 
wykonaniu budżetu gminy za I półrocze 2010 roku. 
 
 
 



 

Ad.pkt.6 
 
     Informację o przygotowaniach szkół do nowego roku szkolnego złożyły: Pani 
Barbara Michalska – Dyrektor ZPO w Grudusku, Pani Iwona Ożarowska – Dyrektor 
Szkoły Podstawowej w Humięcinie. 

(informacje w załączeniu protokołu) 
 
 

Ad.pkt.7 
 
     Dyskusja oraz głosowanie nad poszczególnymi projektami uchwał przedstawia się 
następująco (odnośnie każdego projektu uchwały swoje opinie prezentowały Komisje 
Rady): 
 
1/ projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Grudusk na 2010 rok 
 
Po udzieleniu wyjaśnień przez Panią Annę Betlińską – Skarbnika Gminy, w/w Uchwała 
Nr 192/XLIV/2010 przyjęta została jednomyślnie (głosowało 12 radnych). 
 
2/ projekt uchwały w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej 
 
Powyższa Uchwała Nr 193/XLIV/2010 przyjęta została jednomyślnie (głosowało 12 
radnych). 
 
3/ projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Grudusku 
 
Kierownik GOPS Pani Hanna Bęcławska poinformowała, że nowy Statut Ośrodka 
powstał w wyniku zaleceń pokontrolnych. Nowe zapisy ujęte w tym Statucie dotyczą 
głównie postępowania wobec dłużników alimentacyjnych. 
 
W głosowaniu w/w Uchwała Nr 194/XLIV/2010 przyjęta została jednomyślnie 
(głosowało 12 radnych). 
 
4/ projekt uchwały w sprawie uzupełnienia sieci publicznych przedszkoli w Gminie 
Grudusk 
 
W/w Uchwała Nr 195/XLIV/2010 przyjęta została jednomyślnie (głosowało 12 
radnych). 
 
5/ projekt uchwały w sprawie ustalenia organizacji Punktów Przedszkolnych 
 
Powyższa Uchwała Nr 196/XLIV/2010 przyjęta została jednomyślnie (głosowało 12 
radnych) 
 
6/ projekt uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości w drodze 
przetargowej 
 



 

Wójt Gminy Pan Jacek Olęcki zgłosił wniosek, aby z § 1 projektu uchwały wykreślony 
został pkt 1. Działka Nr 63/2 wymieniona do sprzedaży w tym punkcie, ściśle wiąże 
się z działką pod sklepem, więc na razie także nie powinna być przeznaczona do 
sprzedaży. 
 
W głosowaniu w/w Uchwała Nr 197/XLIV/2010 podjęta została jednomyślnie 
(głosowało 12 radnych), łącznie z wnioskiem zgłoszonym przez Wójta Gminy. 
 
7/ projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w Uchwale wyrażającej zgodę na 
realizację projektu w ramach Programu Wieloletniego pod nazwą „Narodowy 
Program Przebudowy Dróg Lokalnych 2008-2011” oraz zagwarantowania wkładu 
własnego 
 
Po udzieleniu niezbędnych wyjaśnień przez Wójta Gminy Pana Jacka Oglęckiego, w/w 
Uchwała Nr 198/XLIV/2010 przyjęta została jednomyślnie (głosowało 12 radnych). 
 
8/ projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia działki na rzecz Gminy Grudusk 
 
Powyższa Uchwała Nr 199/XLIV/2010 przyjęta została jednomyślnie (głosowało 12 
radnych). 
 

(wszystkie podjęte Uchwały stanowią załączniki do protokołu) 
 
 

Ad.pkt.8 
 
     Pracownik socjalny Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Pani Elżbieta 
Krośnicka omówiła sposób realizacji projektu „Dobra pora dla aktywnego seniora”, 
prezentując zdjęcia z imprez, w których uczestniczyli seniorzy, objęci projektem. 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „w Domu Nauczyciela w Humięcinie są dwa wolne 
mieszkania. Po wyremontowaniu mieszkania te można wynająć, gdyż 
zainteresowanie nimi jest duże.” 
 
Rada wyraziła zgodę na wynajęcie dwóch wolnych mieszkań w Domu Nauczyciela w 
Humięcinie. 
 
Kontynuując swoje wystąpienie Pan Wójt poinformował, że od 1 października nastąpi 
zmiana kursowania dużego autobusu szkolnego. Dotychczasowy pierwszy kurs będzie 
drugim, a drugi pierwszym. W związku z trwającym spisem rolnym Pan Wójt prosił o 
udzielanie rachmistrzom spisowym rzetelnych informacji. Otrzymaliśmy apel, aby 
chronić kasztany przed szkodnikami, poprzez grabienie i palenie liści. Pan Wójt 
przeprosił wszystkich, że jeszcze nie funkcjonuje Gminne Centrum Informacji, ale nie 
został tam zakończony remont. Prosił, aby zgłaszać uwagi do projektu przebudowy 
drogi Grudusk – Rąbież Gruduski a także o dyskusję na zebraniach nad propozycją 
wniosków, które będą zgłoszone do projektu PROW. 
Na zakończenie wystąpienia Pan Wójt przekazał bieżące informacje, dotyczące 
kampanii wyborczej do samorządów. W sytuacji na dzień dzisiejszy, najpilniejszą 



 

potrzebą jest zarejestrowanie w terminie do 4 października komitetów wyborczych, 
które będą zgłaszały kandydatów na radnych. Komitet powinien liczyć minimum 5 
wyborców a będzie go reprezentował pełnomocnik. Każdy komitet musi posiadać 
swoją nazwę a w danej miejscowości może być ich więcej niż jeden. 
 
 
Ad.pkt.9 
 
     Po wyczerpaniu się porządku obrad, Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz 
zamknął XLIV Sesję Rady Gminy. 
 
 
 
 
 
     Protokółował                                                            Przewodniczący Rady 
  Jerzy Czarniewicz                                                            Marek Piotrowicz 
 
 

 
 


